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BESZÁMOLÓ 

a Kelenvölgyi Polgárok Köre 

2023. évben végzett tevékenységéről 
  

Elnöki bevezető 

Egyesületünk munkáját a KPK célkitűzéseinek megfelelően az elfogadott éves programterv 

célkitűzései alapján - a koronavírussal kapcsolatos rendeletek betartásával és betartatásával, a 

mindenkori lehetőségekhez igazodva - annak folyamatos aktualizálása mellett végezte. 

Tevékenységünk áttekintése 

  

Lokálpatrióta tevékenység 

A Helytörténeti Klub folyamatos működésével és a Kelenvölgyi Hírhozó rendszeres 

megjelentetésével tovább erősödött a lakosság és tagság körében az érdeklődés a helyi múlt 

eseményei iránt. A megjelent írásokhoz kapcsolódva többen jelentkeznek olyan új 

információkkal, melyek hozzájárultak a közöltek pontosításához, kiegészítéséhez.  

Székházunk helyzete 

Székházunk használati lehetőségét az Önkormányzat határozott idejű szerződésben 2029. 

december 31-ig biztosítja. A kialakult gazdasági helyzet ellenére az Önkormányzat, mint 

fenntartó néhány kisebb karbantartást is elvégeztetett, esővíz csatorna egy részének cseréjét, a 

tetőnél a vápa javítását, ezzel a tetőlécek védelmét biztosítva és a beázást megszüntetve. A 

bejáratnál pedig az elválasztó szélfogó poliészter lap került beépítésre, mely megakadályozza az 

eső cseppek bejutását. 

A KPK jövőben is be kíván kapcsolódni a székháza és a kelenvölgyieket kiszolgáló közösségi 

létesítmények távlati fejlesztési terveinek kialakítási, véleményezési folyamatába. 

Együttműködés 

Polgármester úrral, az Önkormányzati képviselőnkkel, az Önkormányzat szakreferenseivel 

történt többszöri egyeztetés során sikerült közvetlenül is bemutatni a KPK tevékenységét, 

működésének körülményeit és napi problémáit. A hagyományosan jó kapcsolatunkat az oktatási 

intézményekkel - Óvoda, Iskola- és az egyházakkal megtartottuk. 

Az iskola részéről mind a tanárok, mind a diákok mindig hozzájárultak kis figyelmességeikkel a 

kelenvölgyi idősek és szépkorúak köszöntéséhez. 

 

Kihívások, feladatok voltak 2023-ban 

 

A bejövő vízcső fővezeték 2023. június 18-án váratlanul meghibásodott. A hiba javítási 

költségét, 69.850 Ft-ot, a KPK finanszírozta, ezt az Önkormányzat felé végül érvényesíteni nem 

tudtuk.  

E helyzet megoldására levélben és személyesen is felvettük a kapcsolatot Polgármester úrral. A 

megbeszélés eredményeként az általunk tájékoztatásként beadott költségvetést elfogadták a 

bejövő vízcső cseréjére.  
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Támogatási szerződés keretében, előfinanszírozásban megkaptuk a kért összeget 2023. évi 

felhasználásra, azonban a csőcsere munkáit a nem megfelelő időjárás miatt a megvalósulási 

időszakban, nem tudtuk elvégeztetni. Haladékot kértünk és kaptunk is. A vállalkozó 

visszaigazolása alapján a bejövő vízcső vezeték cseréje megvalósult 2024. március elején, már 

csak a járólapok visszahelyezése van hátra. 

Ugyancsak közbenjárásunk eredményeként 2023-ban megtörtént székházunk főbejárat feletti 

beázásának elhárítása, de a keletkezett sérülések javítása még hátra van. 

A Tűzvédelmi Szabályzatban előírtakat az év folyamán betartottuk és betartattuk. Elvégeztük 

Paál Attila közreműködésével a 2023-ra előírt önellenőrzést, melynek eredménye a „Tűzvédelmi” 

üzemeltetési naplóban” rögzítésre került. 

A beszámolási időszakban a vízmelegítő bojler szorult karbantartásra, a működéshez szükséges 

alkatrészek cseréje megtörtént. 

 

Szervezetet, tagságot érintő változások 

 

Taglétszámunk 2023. év végén 147 fő volt és 28 fő pártoló tag.  

A létszámunk csökkent elhunyt tagtársainkkal: Frész Ferenc, Sirmán Tamás, Wittinger Pál. 

(2024-ban elhunyt: Sárkány Péter) 

Új belépő 5 fő tag(ebből 1 diák, 1 aktív dolgozó, 3 nyugdíjas) és 5 fő pártoló tag volt. 

Kilépett: 2 fő. 

Szervezetünk a 10 új belépővel nemcsak létszámában gazdagodott, hanem átlagéletkorát tekintve 

is egy picit fiatalodott. Továbbra is folytatni kell a fiatalítást. Fontos feladat maradt a fiatalabb 

generáció és az újonnan beépült településrészek lakosainak megszólítása, elérése. 

 

Megtartott rendezvényeink      

 

Rendezvényeink nagyrésze székházunk belső termében lett megtartva, azonban lehetőségekhez 

mérten és ha az időjárás is kedvezett igyekeztünk rendezvényeinket kültéren megtartani. Tavasszal 

és nyáron ez nem okozott problémát.  

Gasztroklub rendezvényei közül egyet a Pinceklubban tartottunk meg. A jövőben szeretnénk 

beindítani a társasjáték-, kártya- klubbot is. 

Hagyományokhoz híven november 9-én ismét műsorral egybekötött megemlékezés után, melyen 

az iskolások is jelen voltak, koszorúztuk meg a Kelenvölgyi Közösségi Ház falán elhelyezett 

II. világháborús Hősök és Áldozatok emléktábláját. 

Rendezvényeinkről rendszeresen és részletesen beszámoltunk a Kelenvölgyi Hírhozó hasábjain. 

(Megtartott rendezvényeinket az 1. sz. melléklet tartalmazza.) 

 

 

Gazdálkodásunk a tárgyévben      Kissné Cseri Julianna 

  

Vagyoni helyzet alakulása 2023-ban 

 

Pénzeszközök 

 

 Időpont Bankszámla (Ft) Pénztár (Ft) Összesen (Ft) 

Nyitó egyenleg 2023. 01.01. 2.435.066 560.434 2.995.500 

Záró egyenleg 2023. 12. 31 3.108.330 773.357 *3.881.687 

 

A 2023. évi pénzgazdálkodás eredménye: 886.187 Ft, *ebből 2024. évi fizetési kötelezettség: 

484.650 Ft, a bejövő vízcső cseréjére. A tényleges pénzügyi eredmény 401.537 Ft. 
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A főkönyvi kivonat szerinti 2023.évi pénzügyi kimutatás a 2.sz. mellékletben található 

  
 
 

Megnevezés 2023.évi tény 

Pénztár nyitó készlet 560.434 

Tagdíjak 610.000 

Tagi támogatások (rendezvények) 474.990 

Tagi támogatások (családi rendezv., parkolás) 497.700 

Klub rendezvények 324.000 

Helytörténeti könyvek 49.500 

Becsületkassza 4.900 

Használati támogatás 215.000 

Adomány 57.355 

MVM visszatérítés 42.043 

Egyéb költség hozzájárulás 34.000 

Összesen: 2.869.922 

Megnevezés 2023. évi tény 

Könyvelő 120.000 

Rendezvények idősek részére 246.556 

Rendezvények (tojáskereső, grillparty) 267.129 

SZCSCS támogatása 100.000 

Víz 25.335 

Csatorna 8.896 

Kuka 36.928 

Eszközök (lakat, zászlók, kisebb beszerzések) 81.399 

Művészeti szolgáltatás 0 

Tisztítószerek 95.528 

Koszorú, virág, ajándék 101.720 

Papír-írószer, nyomtatás 175.002 

Posta 4.385 

Javítás, karbantartási anyag 19.535 

Kiadványok 0 

Közjegyző 14.150 

Bank számlára befizetés 800.000 

Összesen: 2.096.565 
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Tárgyi eszközök 

  

Nagy értékű beszerzés nem történt, kis értékűek voltak, melyek fogyóeszközök kategóriában 

történtek. Adományoknak köszönhetően a beszámolási évben is különféle eszközökkel 

gyarapodtunk (könyvespolcok, poharak, képkeretek). A „Szabad a Tér” pályázat által biztosított 

268.000 Ft-ból történt a napvitorlák és felszerelésükhöz szükséges anyagok, valamint az 

asztallapok és azok tartóinak beszerzése. 

 

Pályázati kiírások: 

 

A Bethlen Gábor Alapkezelő által történt a Városi Civil Alap keretében „civil közösségi 

tevékenységek és feltételeinek támogatása” (2023.) című pályázat kiírására benyújtott ” KPK 

székház felújítása” pályázatunkat sajnos pénzhiány miatt elutasították. 

Az Önkormányzat részéről a tárgyévre vonatkozóan 2022. októberében visszamenőleges 

elszámolási lehetőséggel 2023. március 31-ig – mind „Kulturális szervezetek” segítése, mind 

„Civil szervezetek működésük részére” tárgyában megjelent pályázat. Mi csak „Civil 

szervezetként” adtuk be a pályázatunkat a drasztikus energia áremelkedést figyelembe véve, és 

150.000 Ft támogatásban részesültünk, utólagos elszámolással.  

A tárgy évben még egy pályázatot írtak ki, amelyben 2023. április 1-től - 2023. december 31-ig 

tartó intervallumra lehetett pályázni 2024. januári elszámolással. Ismét „Civil szervezetek 

működésük részére” kiírásra pályáztunk és 350.000 Ft utólagos támogatást fogunk kapni. Az 

elszámolást ez év januárban beadtuk, kifizetése még nem történt meg. 

A Szabad a Tér& Insert! által kiírt” Élményépítő pályázat újbudai közösségek részére” témában 

is pályáztunk. A pályázat által biztosított 268.000 Ft-ból történt a napvitorlák és felszerelésükhöz 

szükséges anyagok, valamint az asztallapok és azok tartóinak beszerzése. 

  

Tevékenységi területek beszámolói a klub- és csoportvezetőktől 

  

Női Kórus          Tóth Elekné 

  

Kórusunk immár tíz fővel, sikeres évet zárt a karácsonyi műsorával. Az évet a március 15-i 

megemlékezéssel kezdtük.  Áprilisban meglátogattuk testvérkórusunkat Iklódbördőcén. Májusban 

kitüntető figyelem érte a kórust, a Hahó-Kelenvölgy alkalmából Dobos Ibolya beszélgetett velem, 

illetve a kórussal, amikor is szóban és énekekkel visszatekintettünk az elmúlt 23 évre. Júniusban 

az idősek köszöntése alkalmából adtunk műsort, végül pedig megénekeltettük őket is. 

Eseménydús volt az ősz is. Egy hét alatt három különböző műsorunkat lehetett hallani. Október 7-

én a KKH szüreti felvonulásos napján szőlővel és borral kapcsolatos dalokat énekeltünk. Rá egy 

hétre a KPK kiállítás megnyitóján klasszikus kórusművek hangzottak el, másnapján pedig a grill 

partit színesítettük különböző népek dalaival. Novemberben mi is megemlékeztünk a háborúk 

hőseiről.  

Kicsiny csapat vagyunk, de nagyon összeforrtunk. Testi-lelki felüdülést jelentenek a próbák, 

reméljük, hogy még van jövő előttünk. 

 

Táncklub          Kovácsné T. Ágnes 

 

2023-ban, az előző évekhez hasonlóan semmi nem változott, csapatunk számára a kedd esti tánc 

továbbra is szent és sérthetetlen volt. Lehetőség szerint nem csináltunk más programot, csak 

betegség vagy az ünnepnapok gátolták meg együttlétünket. 

Tanárunk, Kreiter Dávid, az évzáró bemutatókon büszke a több éve összetartó szenior 

társaságunkra, betanult formációs táncunkkal 2023-ban sem vallottunk szégyent. Sajnos, technikai 

okok miatt videó nem készült rólunk, de bizonyára jól sikerült, mert hazafelé a 6-os villamoson 

egy vadidegen, aki látta a produkciónkat, gratulált a Feriéknek. 

Az elmúlt években a KEPOK-on kívül sokszor voltunk együtt, szinte nagycsaláddá 

kovácsolódtunk össze.  
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Közös utazásunk a török tenger-partra nemcsak az igazi luxus körülmények, de a 10 fős társaság 

miatt is, felejthetetlen élményt nyújtott. 

A tánc szellemileg és fizikailag fiatalon tart minket és reméljük, még sokáig lesz lehetőségünk 

együtt táncolni. 

Ezúton köszönjük a mindenkori vezetőségnek, hogy a termet biztosítja részünkre.  

 

Jóga, Gerinc torna, Retro táncklub rendezvények      Borsai Zsóka 

 

A 2023 év sem kezdődött jobban, a jógát szerető tagságnál, mint az előző. A meglévő tagságból 

ketten komoly egészségügyi problémák miatt végleg kimaradtak. Sajnos két fiatal is 

lemorzsolódott, induló vállalkozásra hivatkozással.  A látogatottság is gyérebb lett, sokan 

unokáznak, vagy az idősebb beteg szülőre vigyáznak. 

Két hónapja ketten is váll problémákkal küzdenek, egyiküket nemsokára műtik. Egyre idősödik a 

tagság, ezért rendszeresen hirdetünk, reklámozunk, sajnos minimális sikerrel. 

A KPK tagsága is folyamatosan csökken ahogy a tagság öregszik, nem tud megújulni, és az itt élő 

közösség nem nyitott a programokra. 

A gerinc tornánál is ugyanaz a helyzet, nagyon szeretik, ha eljönnek boldogan, élvezettel 

csinálják a gyakorlatokat, majd elmondják, hogy milyen nagy szükség lenne rá, hogy megőrizzék 

rugalmasságukat, majd történik valami az életükben és többet nem jönnek, még akkor sem ha az 

rendeződik. 

Az újonnan betelepült lakosságot szeretném elérni, tudomásukra hozni, hogy létezik a KPK, és 

bemutatni részükre az itteni programokat. Ehhez kérek segítséget hogyan, milyen úton közelítsek 

az új lakosság felé. 

A retro táncklub tagsága is megritkult a pandémia alatt és utána nem tudott bővülni. A meglévő 

táncos párok közül kettőnél szintén komoly, hosszan tartó betegség okozta azt, hogy a második 

félévben nem is tudtunk összejönni. 

A meglévő öt párból, kettő lemaradt a pandémia alatt, és egy párnak nem lehetett órát tartani. 

A 2024-es évre végig kérdeztem őket, hogy idén kinek lenne jó, kéthetente szerdai napon a 

foglalkozás. Két párnak megfelel, a harmadik pár női tagja gyógytornára jár komoly gerinc 

problémával küzd, de férfi tagja keresi azt a lányt a tánciskolából, aki helyettesíteni tudná február 

végéig őt. 

 

Kézimunka Kör         Varga Balázsné 

A téli szünet után január 12-én kezdtük el a foglalkozást. Mindjárt azzal indítottunk, hogy 

megbeszéljük mit csináljunk a húsvéti tojás keresőre, közös elhatározással a textil nyulak mellett 

döntöttünk. Nagy lelkesedéssel szabtunk, varrtunk és tömtük ki a figurákat. Zsuzsa kérésére 50 

darabot gyártottunk. Nem számítottunk arra, hogy ez nagyon időigényes. Ezért, hogy időben 

elkészüljünk Tétényben is csak ezzel foglalkoztunk.  

A nagy hőség miatt nyáron szünetet tartottunk. Az utóbbi időben csak Téténybe mentünk, mivel ki 

betegség, ki családi elfoglaltság miatt nem tud jönni, itt nálunk kevesen vagyunk. 

Karácsonyra való készülésre mindannyian textil kopogtatót varrtunk, amit gombokkal 

készítettünk. Mint már tavaly is az utolsó foglalkozás után együtt ebédeltünk a Sekrestyés 

étteremben. 

 

A Székház Gazdaasszonyának beszámolója     Göndör Lajosné 

 

A KPK-ban vállalt rendezvények szervezésért felelősként végzett munkákat a legjobb tudásom 

szerint próbáltam elvégezni.  

A 2023-as évben nyolc alkalommal rendezett Zenés estek szervezése, terítés, tombola stb. 

feladatait igyekeztem megoldani sok segítséggel. 

Események: Újévi Hangverseny Farsangi Bál, Zenés vacsoraestek, Anna Bál, Katalin – Erzsébet 

Bál, Előkarácsony a Női Kórussal, Szilveszter. 

A rendezvények sikeréről a „Kelenvölgyi hírhozó” hasábjain számoltunk be. 

http://u.az/
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Ezen munkálatokban sok kedves társam segítségét is itt szeretném megköszönni. Kérem, hogy a 

2024-es évben is tartsátok meg e jó szokásotokat, továbbra is számítok együttműködésetekre a 

rendezvényeken. 

Itt köszönöm meg a sok-sok nívós tombola tárgyat mindazoknak, akik ezzel támogatták 

egyesületünket. 

 

Helytörténeti klub        Tábori József 

 

A tárgyévben öt alkalommal találkoztunk változó részvétel mellett. Örömmel kijelenthetjük, hogy 

a szerény részvétel ellenére új érdeklődők, információ hordozók jelennek meg köreinkben. Sajnos 

az emlékezni tudók száma fogy. Új információkat sokszor csak a személyes interjúk adhatnak a 

még elő családi képviselők felkeresése által. Meglepően, több kelenvölgyi családnál elzárkózást 

tapasztalunk. 

Az egyes összejövetelek témái voltak: február 16. Sturm család és a citera, április 13. Tabán 

bemutatása Zórád Ernő akvarelljeivel. Tabánból Kelenvölgybe költözött családok, június 15. 

Kelenvölgyi (h)Ősök anyagainak áttekintése, szeptember 14. Hunyadi Keserűvíz telep (Papp 

Gyula emlékei), november 23. Kelenvölgyi (h)Ősök brossura (és akik kimaradtak), illetve külön, 

új kiadványban a kelenvölgyi családokról (ötlet). 

Találkozásainkról és azok eredményeiről rendszeresen beszámoltunk a Kelenvölgyi Hírhozó 

hasábjain. Elhívatott munkánkat töretlenül folytatjuk, bízva új információk előkerülésében, többek 

bekapcsolódásában és érdeklődésében. 

 

Gasztroklub         Bartha János 

 

A Gasztroklub rendezvénysorozat egy olyan „apropó”, amivel a gasztrokultúrán keresztül 

szólítjuk meg a témára fogékony helybéli lakosokat. A programsorozat célja már az alakuláskor az 

volt, hogy a KPK működésébe olyan új tagokat vonzzunk be, akik meglévő élethelyzeteik okán 

egyébként nem kerülnének közel a szervezethez.  

A Gasztroklub programok tematikusak, egy-egy téma köré szervezettek. A résztvevői létszám és a 

hangulat szempontjából sikeresebbnek a szabadtéren, jó időben megtartott programok 

bizonyultak. Az egy év működési tapasztalatai alapján, legalább 3 alkalmat továbbra is 

szabadtéren tervezünk levezetni, figyelve arra, hogy ez ne hűvös március eleji vagy novemberi 

időpontban legyen. 

A közel negyedéves gyakorisággal megrendezett program résztvevői, egy jól összeszokott 

csapattá váltak, de ezzel együtt úgy tűnik egy kicsit megfáradtak. Elkezdődött visszafelé működni 

a folyamat, és a régi kepok tagok látogatják a Gasztroklub rendezvényeket. Ez önmagában 

üdvözlendő, de nem ez az eredeti cél, hiszen a fiatalítás, a frissítés az, amit a zászlónkra tűztünk. 

A 2024. évben tavaszi és őszi Gasztro klub programokat fogunk rendezni, illetve nagy létszámú 

rendezvényeket tervezünk. A 2023-as Grillparty hozta azt a létszámot, amit ettől a rendezvénytől 

minimum elvártunk. A programnak számos tanulsága volt, amelyeket beépítünk a következő, 

várhatóan még sikeresebb rendezvénybe. 

Továbbra is lehetséges és egyelőre kihasználatlan tovább lépési irány a klub tapasztalataira, a 

KPK meglévő felszereléseinek használatára, és a klubvezető kompetenciáira támaszkodva helyben 

lakó célzott csoportok (pl. kismama főzőklub vagy gyerek főzőiskola, etc.) részére rendszeres 

konyhatechnológiai, gasztrokultúrális oktatások szervezése és megtartása. Ehhez megfelelő 

partnert szükséges találni. 

 

KePoKART - Kulturális terület beszámolói     Dobos Ibolya 

 

A Kelenvölgyi Polgárok Köre nagy hangsúlyt ad a különféle kulturális területeknek, ezért a KPK-

án belül létrehozta a KePoKART csoportot. Fontos szempont volt, hogy minden korosztályhoz 

eljussanak a programok. Tekintettel arra, hogy ez egy kiemelt, sokoldalú feladat, mely több 

személy egybehangolt, folyamatos működését igényli. 2021-ben a KPK elnök felkérésére és a 

vezetőség egyetértésével, a csoport irányítását, vezetését elvállaltam.  
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A csoport tagjai: Dobos Ibolya, Bernáth Ágnes, Török Zsuzsa és Paál Attila. Feladatunkhoz 

tartozik a fiatalság elérése és a tagság széleskörű bevonása a rendezvényeken keresztül. Ezt 

szolgálják többek között az eddig nagy sikerrel tartott, - a KePoKART csoport által szervezett - 

„Irrgum-Burrgum Zenede" és a "Kelenvölgyi Kaszinó", az „Irodalmi estek” „KePoKART 

koncertek” elnevezés alatt futó rendezvények is. Amikor elvállaltam a feladatot, azt a célt tűztem 

ki, hogy a KePoKART majd egy brand lesz, egy márka, egy minőségi védjegy.  

Azt hiszem mára bizonyított a KePoKART csapata, erre vonatkozóan több pozitív visszajelzést 

kaptam. Köszönjük az elismerést és várunk továbbra is szeretettel Benneteket a KePoKART 

programjaira. 

 

KePoKART Irodalmi rendezvények 
 

Petőfi 200 emlékév kapcsán mi is készültünk, de az volt a cél, hogy Petőfi sokoldalúságát 

mutassuk be, főleg a kevésbé ismert témákat kerestük az estekhez. 

A három részes előadássorozat talán jobban elgondolkodtatott bennünket Petőfivel kapcsolatosan. 

Sok-sok „örömpillanatot” okoztak előadók és közönség egyaránt. Az előadók magas 

felkészültsége és a közönség általi fogadtatás mind-mind hozzájárult a sikerhez. A nagyszámú 

közönség is mutatta a nagy érdeklődést a költő iránt. 

Köszönet az előadóknak – Meskó Bánknak, Baráth Zsófiának, Pekár Évának, Lantos Klárának, 

Seifert Tibornak-, köszönet a segítőknek - Pál Marikának, Firgi Margitnak és Góbi Katinak- és 

köszönet a hálás együttműködő közönségnek - Sárkány Péternek, Farkas Imrének, Bojta Gizinek, 

akik a meglepetéseket szerezték mindannyiunknak! Bővebben erről a nagy irodalmi sorozatról az 

alábbiakban számolok be. 

 

1. János vitéz felnőtteknek  

Petőfi Sándor születésének a 200. évfordulóját ünnepeljük. Ha a kulturális híreket hallgatjuk 

mindenhol „Petőfi 200” zajlik az országban. Pontosan ezért szerettem volna egy kicsit másképpen 

bemutatni a költőt. Alapvetően a János vitézt – Kukorica Jancsit- meseként ismerjük. Amikor 

elkezdtünk foglalkozni mélyebben a művel, rájöttünk, hogy ez mennyire a felnőtteknek is szól.  

Petőfi életét röviden érintve inkább a kevésbé ismert részekről beszélgettünk. Közben részleteket 

láttunk Jankovics Marcell rajzfilmjéből, illetve Simándy József operaénekest is hallhattuk a János 

vitéz megzenésített darabjából. Az estnek két meglepetése is volt. Az elején Petőfi életének fontos 

állomásainál barátunk és tagtársunk Sárkány Péter - aki azóta elhunyt-, kért szót, aki talán utoljára 

volt velünk. Felszólalásának oka a KePoKART-nak írt levele volt, melyet idézek:  

„Nagy örömmel veszek részt a 200 éve született Petőfi (akkor még Petrovics) Sándor emlékesten. 

Azért is mert szeretett nagy költőnk jó barátságban volt dédapámmal; Sárkány Sámuellel, akivel 

együtt diákoskodtak tanuló és szobatársak voltak 1 évig Sárszentlőrincen (1832). majd Aszódon 

voltak barátok, Később Pilisen is meglátogatta a családot és levelezett Sámuellel, akit” Barátom 

Szami! -nak” szólított. (a levele másolatát őrzőm).” A második meglepetést Farkas Imre szerezte, 

aki egy gyönyörű fafaragást adott át Meskó Bánknak, megköszönve neki munkáját. 

 

2. „Szabadság-Szerelem”  

A két meghívott - Lantos Klári és Pekár Éva – magasszintű értekezése Petőfi munkásságáról új 

nézőpontokból sok új ismeretet nyújtott. A Petőfi által írott levelek megismerése, a költő által írt 

szerelmes verseit és a forradalmi költészetét ismerhettük meg. Lantos Klári kimagasló színvonalú 

előadást tartott Petőfi utazásairól, melyet a költő írásai ihlettek. Pekár Évát természetesen 

megihlette Petőfi szelleme.  

 

3. Szőrnyű idők… 

Az előadás címe utalt Petőfi versére. Mindenki egyetértett a vers mai erős aktualitásával. A 

sorozat három előadásának résztvevői voltak meghívott vendégeim. Kinek mit jelent ez a vers? 

Meskó Bánk elszavalta Petőfinek ezt a versét. Mit mond ez a vers most 2023-ban? Az irodalmi 

estnek a párbeszéd volt a lényege, kinek mit ad most Petőfi? Engem személy szerint az izgatott, 

hogy mi történt a színfalak előtt és mögött 1948 márciusa és 1949 nyara között.  
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Mit hozott és mi változott Petőfi szívében, lelkében ezalatt az egy év alatt? Ezt az egy évet 

bontotta ki Seifert Tibor történész egy nagyon érdekes megközelítésben: Mi lett volna, ha...? 

Kossuth szerepéről, az osztrák politikai környezetről tartott nagyon részletes, összefüggéseiben 

mély előadást Tibor. A komoly téma után egy kicsit „könnyedebb” Petőfivel is foglalkoztunk. 

Pekár Éva mesélt a költő divat-, evés-, és barátokkal kapcsolatos szokásairól. 

Itt megálltunk egy kicsit, mert Pál Marika és csapata megfőzték eredeti recept alapján Petőfi 

kedvenc ételét a különleges túróstésztát, ami más, mint amit mi ismerünk. Nemcsak megfőztük, de 

vendégül is láttuk a tisztelt publikumot!  

Pekár Évát is kérdeztem a Szőrnyű idő. című versről, ő azt az élményét mesélte el, hogy amikor én 

felhívtam a figyelmét erre a versre és többször elolvasta, milyen katarzist okozott számára. 

Annyira mélyet, hogy ez a vers és Petőfi szelleme őt is megihlette és verset írt a költőhöz. A 

„Petőfi Sándor-hoz” cíművers csodálatos  volt, különösen Bánk tolmácsolásában. 

Meglepetése volt az estnek, hogy Bojta Gizi ötletére és vezényletével közösen elénekeltük „A 

távolból” Petőfi 1843 májusában írt versét. 

 

KePoKART Kaszinó rendezvények 

 

Grafika és festészet - A rendezvényen beszélgetés volt a művészetről, művészekkel. Az apropóját 

a "Hahó Kelenvölgy" keretén belül látható "Barangolások..." című tárlat adta.  

A kiállító fiatal grafikus Tóth Gábor nagy sikerét boncolgattuk. A kiállított képek közül hat új 

gazdára lelt és új megrendeléseket is kapott a művész. A beszélgetéshez meghívtam Fábry János 

Pulitzer díjas művészt, aki aktív a KPK életében karikatúráival. Kíváncsi voltam szakmai 

véleményére, de a két grafikus "világlátása" érdekelt legjobban. Megkérdeztem tőle, grafikusként 

miért pont a karikatúra áll hozzá közel? Azt válaszolta, látni kell a dolgok fonákját is, látni kell a 

realitását, de mindezt szatirikusan! Ez a képesség nincs mindenkiben. A nézőpontokról faggattam, 

izgatott az a perspektíva, amelyet a művészek használnak. Ez a perspektíva Tóth Gábornál 

érdekesen jelenik meg, ő a hitén keresztül találta meg. Nagyon értékes beszélgetés volt művészeti 

értékekről, művészeti életről. 

 

KePoKART ifjúsági rendezvények 

 

Aszfaltrajzverseny 

 

A covidos évek tapasztalata alapján a találkozásokat. a programjainkat a lehetőségek szerint 

kertben, udvaron, utcán rendeztük meg. Ez nemcsak egészségesebb, de teret is ad a gyerekeknek a 

mozgáshoz. Az elmúlt évben is fontos szempont volt, hogy a gyerekeket a színes programjainkkal 

bevonjuk a KPK életébe, lehetőség szerint családjukkal együtt.  

Három éve indítottuk el ezt a nagyszabású rendezvényünket, az „Aszfaltrajzversenyt”, és magunk 

sem gondoltuk, hogy ekkora sikere lesz ennek a programnak. Mondhatjuk, hogy Kelenvölgy 

apraját-nagyját megmozgatta ez az esemény. A jelentkezők száma 47 volt, de még érkeztek 

gyerekek regisztráció nélkül is. Szülőkkel együtt 80-100 fő vett részt az eseményen.  

Fontos elmondani, hogy az idén a kultúra másik területét – irodalmat és a zenét - is bevontuk a 

rajzversenybe. Petőfire emlékeztek a kicsik is a rajzaikban. A téma címe az „Ej, mi a kő…””  volt, 

utalva Petőfi versére. A verseny végén, amíg a bírálat tartott a gyerekek Petőfi zenés „Ej, mi a kő” 

című rendezvényén vehettek részt, melyet a Kelenvölgyi Polgári Kulturális Szalon tartott a 

Bazsalikom játszótéren Fehérváry Lilla és a Dörgő zenekar közreműködésével. 

Zsűrielnöknek Tóth Gábor grafikusművészt kértük fel, aki a „Hahó Kelenvölgy” 

programsorozatban mutatkozott be műveivel. A zsűrizésben részt vett még Bernáth Ági, aki 

kitűnően ismeri a picik munkáját -óvodavezetői korszakában találkozott már a kicsi tehetségekkel-

, valamint Török Zsuzsa, aki a KPK elnökeként vett részt a bírálatban. Külön meg kell itt 

említenem azt az összefogást, ami ezt a rendezvényt jellemzi: Egyre több szponzor tartja 

fontosnak, hogy nevével, felajánlásával segítse munkánkat.  
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Köszönet: a Bazsalikom vendéglő és a Duna Diszkont tulajdonosainak, Bernáth Ági és Nagy 

Gyöngyi felajánlásaiért és köszönet illeti a Kézimunkakör szorgos asszonyainak munkáját is, akik 

évről évre meglepik a kicsiket ajándékaikkal. Talán 3 év után elmondhatom, hogy ez a program 

annyira nagy tetszést aratott, hogy immáron hagyománnyá vált, ahogy azt szerettük volna. 

 

Irrgum-Burrgum Zenede 

Másik, sok munkával előkészített eseményünk a gyerekek nagy kedvence a „Séta a Mikulással 

Kelenvölgyben” volt, melyet szintén a covid szülte megoldás hozott létre. Idén is a “lappföldi” 

Mikulás vezette a sétáló csapatot, A jelentkező gyerekek mikulásos énekekkel, sétával 

köszöntötték Kelenvölgyet. Újból köszönet illeti azokat a családokat, akik süteménnyel várták a 

zenés gyerek-csapatot. A séta útvonalán 3 család várta a 44 gyereket nagy szeretettel udvaron, 

kapu előtt, ki-ki másképpen. Megható volt ez az összefogás, sok szép pillanat maradt gyerekben és 

felnőttben egyaránt. Köszönet: Nagy Gyöngyinek, a Pinterics családnak és Szappanos Áginak, aki 

összefogott az Édes Álom fagyizó tulajdonosaival és közösen vendégelték meg a mikulásos 

csapatot. Külön meg kell említeni Lisinszky Józsefet, aki vidékről utazott fel, hogy hű legyen a 

gyerekekhez és Kelenvölgyhöz, lappföldi Mikulásként. Mondhatjuk, hogy ez is hagyománnyá vált 

3 év után. Fontos kiemelni, hogy több generációt tudtunk megmozgatni nagy létszámban egy-egy 

eseménynél. Köszönet a segítőknek és résztvevőknek! Folytatjuk 2024-ben! 

 

Húsvéti tojáskereső        Török Zsuzsa 

A jubileumi V. Húsvéti Tojáskereső Versenyt áprilisban rendeztük meg, most is nagy volt az 

érdeklődés mind a gyerekek mind a szülők nagyszülők részéről. A résztvevő 50 gyerek - 2 évestől 

a 12 évesig - hat csapatot alkotva látogatta az állomásokat, ahol különböző feladatokat oldottak 

meg és akadályokat küzdöttek le. Az állomásokon a KPK önkéntesei segítették őket. A verseny 

eredményhirdetése alatt a szorgos nyuszikák a kertben elrejtették az ajándékokat melyből minden 

gyereknek jutott. A Kézimunkakör jóvoltából egy -egy játék nyúllal is gazdagabbak lettek. Mint 

minden rendezvényünkről, erről is részletesebben olvashattak a Kelenvölgyi hírhozóban. 

Gyertyamártás és Adventi koszorú készítés:     Török Zsuzsa 

Másodszor került sor az adventi készülődésre. A gyerekek és felnőt kisérőik kellemes zeneszó és 

tea mellett ismerkedtek a gyertyamártás csínjával - bínjával és sokszor kérdezgették mikor lesz 

ebből vastag gyertya. Mikor belejöttek a készítés fontos lépéseinek betartására csodálkozva vették 

észre, hogy milyen rövid idő alatt készült el a megfelelő vastagságú gyertyapár. Kellemes 

hangulatban egymást segítve készültek a koszorúk és a kopogtatók is. A tea mellé jutott süti és 

gyümölcs is. Az elkészült alkotásokkal elégedetten tértek a haza a kellemes társaságban eltöltött 

este után. Idén újra várunk minden érdeklődő és tettre kész alkotót. 

Hahó Kelenvölgy – programsorozat      Dobos Ibolya 

Meg kell említenem még a beszámolómban a „Hahó Kelenvölgy” programsorozatot, ami 2023-

ban inkább hasonlított a „Kaszinós” estekhez, itt most nem a KePoKART szempontjait vettük 

figyelembe. Kivétel volt a „Barangolások…” című tárlat, melyben Tóth Gábor grafikusművész 

munkáit láthattuk, közöttük azokat a képeket, melyeken a nevezetes kelenvölgyi épületeket is 

megörökítette. A 2023-as Hahó Kelenvölgynek ez volt az egyetlen művészettel kapcsolatos 

rendezvénye. Fő koncepcióként a KPK életét szerettük volna bemutatni, Kelenvölgy szélesebb 

lakóközösségének.  

Megmutatni azt a színes közösségi teret, ahol mindenki megtalálja a neki tetsző programot, legyen 

szó jógáról, táncról, harcművészetekről, kézimunkáról, Gasztroklubról, táncos estekről, 

kirándulóklubról, de akár a női kórusunk életéről, vagy akit érdekel Kelenvölgy helytörténete, 

vagy a családsegítők munkája, ezt mind-mind megismerhette.  
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A programoknak több-kevesebb sikere volt, pedig a klubok, csoportok vezetői magas színvonalon 

mutatták be a hozzájuk tartozó területeket.  

Köszönet a vezetőknek a felkészülésért: Borsai Zsókának, Kiss Péternek, Göndör Zsuzsának, 

Kovács Áginak, Kissné Cseri Julinak, Török Zsuzsának, Németh Babinak, Tábori Józsefnek, 

Bartha Jánosnak. Köszönet azoknak, akik megtisztelték jelenlétükkel az előadásokat és reméljük, 

hogy aki eljött, az nem bánta meg! 
 

CSIBÉSZ nyári tábor    Gévai Csilla Gyermekkönyv író, illusztrátor 

 

2023. július 3-7. között tíz kelenvölgyi gyermek részvételével valósult meg az évek óta 

megrendezésre kerülő "Csibész" Tábor. Ez a tábor arra hivatott, hogy az egész éves iskolai stresszt 

játékoskeretek között kiengedjék a gyerekek, lelazuljanak. Ez nem azt jelenti, hogy ebben a 

táborban nincsenek szabályok, sokkal inkább jelenti azt, hogy ebben az egy hétben a gyerekek 

sok-sok irányított beszélgetéssel "kibeszélhetik" magukból az évet, hogy mi sikerült jól, mi az, 

amin változtatni kellene. Beszélgetünk továbbá csapat dinamikáról, bajtársiasságról, és hogy 

hogyan válhat pár gyerek igazán jó csapattá.  

A táborban ebben az évben a környezeti nevelésen volt a hangsúly. Sokat beszélgettünk arról, 

hogy hogyan lehet segíteni a természetnek, miért fontos, hogy ha kint vagyunk a természetben ne 

szemeteljünk, ne rongáljuk meg a fákat. Ellátogattunk a Pálvölgyi-cseppkőbarlangba, ahol sok 

mindent tudtunk meg a cseppkövek növekedéséről, és jelentőségéről. Voltunk továbbá a 

Gellérthegyen is egy szobrászművésznél, aki megtekintést engedett a munkás mindennapjaiba, 

illetve megtanította a gyerekeknek, hogy hogyan álljanak neki a formázásnak.  

 

A Hírhozó csoport      Dér Gézáné Mátrai Katalin szerkesztő 

 

A KPK Hírhozó elnevezésű Google-csoport 2023. évben is fontos szerepet töltött be a 

Kelenvölgyi Polgárok Köre tagjainak tájékoztatásában, a visszajelzésekből tudható, hogy 

pozitívan ítélik meg az olvasók a kapott információkat, s igénylik is azt. Az információkat 

egyrészt a rendszeresen – havonta – megjelenő Kelenvölgyi Hírhozó nyújtja, az előző hónapban 

megvalósult programokról, valamint a tervezettekről szóló írásokban, másrészt az esetileg 

megjelenő levelek, melyek programokra szóló meghívók, tájékoztatások a programokon való 

részvételt illetően, illetve minden a tagságot érintő, érdeklődésre számot tartó dolog lehet. 

A Kelenvölgyi Hírhozó című internetes újság 2023-ban az ötödik évfolyamát érte el, összesen 

hatvan lapszámmal. A kezdeti egyszerűbb formát pár hónap elteltével felváltotta a ma megszokott 

terjedelem és képi megjelenés. A cikkeket felkért személyek, illetve önként vállalkozók írják, a 

képeket pedig a programon résztvevők fotózzák, köszönet illeti őket ezért.  

A 2018. márciusában megalakult internetes csoport taglétszáma évről évre emelkedett, a 

2018. év végi 89 főről, 2023 év végére 209 főre. Ezen kívül van további 26 fő, akiknek nincs 

internet hozzáférése, ők kinyomtatott formában jutnak hozzá az információkhoz, így a teljes KPK 

tagsághoz és érdeklődő vendégekhez eljutnak közösségünk hírei. 

A megváltozott közösségi élethez való alkalmazkodás érdekében, és a KPK tevékenysége iránti 

érdeklődés fenntartásához igyekeztünk az elmúlt évben is a KPK Hírhozó csoporttal hozzájárulni.  

 

A Szociális és Családsegítő Csoport     Török Zsuzsa és Tábori József  

 

Munkánkat változatlan módon végeztük/végezzük a kelenvölgyi idősek és rászorultak támogatása 

érdekében. Tradícióinkhoz híven megtartottuk rendezvényeinket. Ezekről rendszeresen, 

részletesen beszámoltunk az aktuális „Kelenvölgyi Hírhozó” hasábjain, így most csak a lényeget 

emeljük ki, a részletek ismertetése nélkül. Teadélutánokat tartottunk februárban, áprilisban és 

szeptemberben az idősek számára.  

A Tavaszi és Őszi Ruhavásárok sikeresnek bizonyultak a szombatra meghirdetett időpontjai és 

az átmenő rendszerű lebonyolítási rend következtében. 
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A maradék ruhaneműk korábban bevált elszállítása tavasszal csődöt mondott, a Nem adom fel 

Alapítvány fogadó készségének hiányában. 

Ezért új megoldást kellett keresnünk tavaszra és őszre is. Tavasszal a Pest megyei Kereskedelmi 

és Iparkamara az ukrajnai rászorulóknak való eljuttatással, ősszel pedig a Katolikus Egyház a 

Kelenvölgyi Szentháromság Plébániatemplom közössége állt rendelkezésünkre. 

Júniusban a kelenvölgyi Szépkorúak köszöntését, decemberben az Idősek karácsonya 

műsorunkat tartottuk meg. Negyven kelenvölgyi idős vendégünk volt. Az Óvoda és az Iskola 

emlékezetes műsora után nagy élmény volt a Weiner Leó Zeneiskola  alkalomhoz illő sokoldalú, 

színvonalas műsora. A műsor résztvevői – beleértve a művészeket is – szervezői, előkészítői, 

lebonyolítói karácsonyi édességet és egy kis mikulás csomagot kaptak a koccintás mellé.  A 

kelenvölgyi idősek és rászoruló lakosaink részére idén 19 un. „nagycsomagot” készítettünk 

élelmiszerekből. Jelentősen növelte a nagycsomagok tartalmát Bába Szilvia önkormányzati 

képviselőnk tisztítószer adománya. 

Szociális mobil csoportunk továbbra is sok megkeresést kapott. Nőtt a segítségre szoruló 

egyedülállók száma, de családok is kérték segítségünket. Akadtak egyszerűbb feladatok amikor 

csak felvilágosítással szolgáltunk az önkormányzat által működtetett „Házi segítségnyújtással” és 

a” Demensek napköziotthonos” ellátásával kapcsolatosan. Legtöbben most is az orvosokhoz 

történő elkísérést, illetve gépkocsival történő szállítást, gyógyszerek kiváltását és heti/havi 

bevásárlást igényelték és a csekkek feladásában is rászorultak segítségünkre. Páran segítséget 

kértek a templomba való rendszeres eljutáshoz, valamint szeretteik sírjának meglátogatásához. Az 

elmúlt évben is nagyon sokan szorultak mentálhigiénés segítségre a covid és a még mindig tartó 

háborús helyzet miatt. 

A nehézségek ellenére sikeres évet zárhatunk, köszönve az aktivisták és képviselőink hathatós 

közreműködésének. Reméljük, jövőre is minden betervezett programunkat megtarthatjuk, bízva 

pályázataink esetleges sikerében és az önzetlen támogatókban.  

 

Megjegyzés: A Szociális és Családsegítő Csoport pénzügyi mellékletei a jegyzőkönyvezéshez 

leadva. 

 

Kiránduló Klub         Kissné Cseri Julianna 

  

2023. évben egy őszi és egy tavaszi vonatos kirándulás volt. Egy szép májusi napon Szentendrére 

mentünk. A belvárosi séta alatt a csoportunk megismerkedett sok nevezetes épülettel, stílussal, 

híres emberekkel, különleges szobrokkal, a város hangulatával. Legnagyobb élmény az volt, hogy 

megcsodálhattuk a város első, középkori eredetű műemléktemplomát, melyek külön nekünk 

kinyitottak. Voltunk a Nemzeti Bormúzeumban is, majd délután fakultatív program volt. 

Ősszel, október 19-én egy nagyon különleges kirándulást tettünk Veszprémben. Erről Tóthné 

Major Mária tagtársunk írt kiváló cikket a Hírhozóba. Mindannyian csodálattal néztük végig a 

megújult Várnegyedet, „belopództunk” a püspöki palotába, ahol éppen hegedűkiállítást és 

szimpóziumot tartottak. Részt vettünk egy rendhagyó „sisaktúrán” is. Itt végig kalauzoltak 

bennünket a még feltárás, illetve építés alatt álló olyan területeken, melyek a végleges felújítás 

után nem biztos, hogy látogathatók lesznek. Ennek keretében olyan különleges helyekre is 

eljutottunk, mint a kerek és a nyolcszögletű György kápolna, ill. annak régészeti feltárása. 

Zsiliprendszeren keresztül jutottunk be a kétszintes Gizella kápolnába, ahol az alsó szinten a 

legrégibb épen maradt eredeti freskó tárult elénk az épület déli falán. Az időjárás végig kegyes 

volt hozzánk és egy szivárvánnyal búcsúzott tőlünk. 

2024-ben is hasonló, vonatos egy napos kirándulásokat tervezek, tavasszal Székesfehérvárra, 

ősszel Egerbe vagy Debrecenbe. Tartsatok velem városaink felfedezésében! 
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Ninjutsu - (japán) önvédelmi és harcművészeti klub     Kiss Péter 

 

Egész évben minden héten hétfőn és csütörtökön 19-21 óra között, változó kiscsoportos 

létszámmal tartottuk foglalkozásainkat. Az edzéseken mind pusztakezes, mind fegyveres 

technikákat tanulnak meg a részt vevők.  

Ezenfelül a KPK kérésére két bemutatót és előadást rendeztünk, az egyiket a HAHÓ Kelenvölgy, 

a másikat a Grill-party keretei között. 

Célunk, hogy a jövőben bővítsük létszámunkat és minél több emberrel ismertessük meg ezt a 

japán önvédelmi és harcművészeti rendszert, filozófiát és az ehhez tartozó kulturális elemeket. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt (életkortól függetlenül), az első három edzés mindenki 

számára ingyenes  

Számvizsgáló Bizottság vezetőjének beszámolója, nyilatkozata 

 

A Számvizsgáló Bizottság ellenőrizte a KPK 2023. évi pénzügyi tevékenységét és elszámolását, és 

azokat rendben lévőnek találta. A 2023. január 30-án felvett leltár az év közben beszerzett 

tárgyakkal kiegészítésre került. A Számvizsgáló Bizottság elnökeként kijelentem, hogy a pénzügyi 

elszámolást a Bizottság rendben lévőnek találta és a javasolja azok Közgyűlés általi elfogadását. 

 

Dér Gézáné Mátrai Katalin 

Számvizsgáló bizottság elnöke 

 

Elismerés és KÖSZÖNET 

  

Tudatában vagyunk annak, hogy Egyesületünknek fontos szerepe van Kelenvölgy, valamint 

Újbuda közösségi és kulturális életében és igyekszünk is minél többet tenni a helyi életminőség 

fenntartásáért és javításáért. Ebben a fáradozásban a maga módján minden tagunk részt vállal, 

mégis külön kell köszönetet mondanunk azoknak, akik idejükből sokat áldoztak a napi munkánk 

elősegítéséért és elvégzéséért. Így a vezetőség tagjainak és a klubjainkat és csoportjainkat vezető 

és abban tevékenyen résztvevő és feladatot vállaló, akár tag, akár nem tag személyeknek. 

Azon szervezetek, akik anyagilag vagy/és dolgozóik, diákjaik tevőleges támogatásával 2023-ban 

segítették munkánkat: 

Újbuda Önkormányzata 

Kelenvölgyi Általános Iskola 

Kelenvölgyi Óvoda 

Kelenvölgyi Közösségi Ház és Könyvtár 

Azon támogatóinknak, akik az SZJA 1%-át nekünk utalták, tagként, pártoló tagként, anonim 

személyként adományukkal segítették munkánkat, valamint a becsületkasszán keresztül juttatták 

adományaikat szervezetünknek. 

Képviselőinknek, akik szervezetünk problémáit megértették, azok megoldásában támogattak 

bennünket, illetve követték, segítették munkánkat. 

Ezért mond KÖSZÖNETET a Kelenvölgyi Polgárok Köre minden tagja és Vezetősége 

Eredményeinket közösen, összefogással, igazi kelenvölgyi módra értük el! A magam nevében 

köszönöm a tagok, a vezetőség (klubokat és csoportok vezetőit is beleértve) segítő munkáját.  

  

Az egyes területi beszámolók kitértek a közvetlen közreműködők munkájának értékelésére. Külön 

meg kell köszönnöm, azok munkáját is, akik a háttérben csendben végezték, közvetlen önzetlen 

közreműködéssel munkájukat, vagy hozzájárultak rendezvényeink sikeréhez. Fóti Gabinak a 

precíz könyvelésért, Kissné Cseri Julinak Bernáth Áginak, Király Margitnak az abroszok 

rendezvények utáni kimosásáért. Dér Katinak emlékeink rendezett gyűjtéséért és segítő 

tanácsaiért. Aradszkiné Pekár Éva verses köteteinek, amelyeket a KPK-nak adományozott. 

Macskássy család háttér segítségéért az adminisztratív munkákban, jutalmaink nívós 

környezetének a megteremtésében.  
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Jó döntésnek bizonyult a kulturális bizottság, a KePoKART létrehozása a vezetőségen belül. 

Működésük új lendületet ad mind a kulturális, mind az ifjúsági programok létrejöttében. Dobos 

Ibolya vezetésével nagyon színvonalas és sok új ismeretet adó rendezvényeik közül kiemelkedett 

„Petőfi” három részes est sorozata, köszönet érte.  

Külön köszönet mindazoknak, akik rendszeresen hajlandók tenni a rendezvényeink zavartalan 

megvalósításáért, a KPK külső és belső tereinek rendben tartásáért, részt vesznek a külső körlet 

szépítésében, a nagytakarítások alkalmi munkáiban.  

 

Terveink 

 

Nagy-képernyős lapos TV beszerzése, Székházunk kifestése, parketta lakkozása melyet részben 

pályázati támogatással részben tagjaink önkéntes munkájával tudunk megvalósítani. 

A bejárattól a hátsó kertig az udvar aszfaltozása, ezzel a most meglévő egyenetlenségek 

megszüntetése, melyet csak pályázati támogatás elnyerésével tudunk megvalósítani. 

 

Célkitűzések: 

  

Folytatni, ami bevált és jól megy. Javítani ott, ahol szükséges. Nyitottnak lenni a tagok új 

igényeinek megvalósítására, az új tagok és új, netán fiatalabb kelenvölgyiek érdeklődésének, 

igényeinek megfelelően, őket is bevonva, aktivitásukra számítva.  

 

Beadott pályázat témakörei 

- Működési költségek 

- Székház nagytermének felújítása 

- Szépkorúak karácsonya 

- Új évi koncert 

-” Zenede” és egyéb rendezvények szervezése 

- Kelenvölgyi h(Ősök) könyv kiadvány 
 

Program tervezet (csatolva 4.sz. melléklet) 

Pénzügyi /gazdasági terv (csatolva 5. sz. melléklet) 

  

Közösen folytatjuk! 

Kérem a beszámoló elfogadását a csatolt pénzügyi és eredmény kimutatásokkal együtt. 

  

Budapest, 2024. március.10.  

 

 

 

         Bukovainé Török Zsuzsanna 

            elnök 

 

 

 

 

Beszámoló mellékletei: 

  

1.sz. melléklet Megtartott rendezvényeink 

2.sz. melléklet Éves pénzügyi kimutatás a főkönyvi kivonat szerint 

3.sz. melléklet Aktuális taglista 

4.sz. melléklet Programtervezet 2024 

5.sz. melléklet Pénzügyi/gazdasági terv 
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Megtartott rendezvényeink 2023. évben     1.sz. melléklet 

 
Dátum RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE 

jan.26. Imreh Ferenc Nosztalgia Klub alakuló összejövetele 
jan.29. Újévi koncert, utána újévi köszöntő a KPK székházban 
febr.02. Medveles a Veresegyházi Medveotthonban 
febr.07. Szépkorúak Klubja / Teadélután 
febr.11. KPK Farsang jelmezversennyel 
febr.16. Helytörténeti Klub 
febr.18. Gasztroklub 
febr.18. Petőfi est: János vitéz felnőtteknek 
febr.28. KPK nagytakarítás 
márc.12. Közgyűlés / Ünnepi megemlékezés 
márc.17. Retro tánc 
már.24. Petőfi és a forradalom 
márc.30. Imreh Ferenc Nosztalgia Klub 
ápr.05. Húsvéti tojáskeresés 
ápr.11. Szépkorúak Klubja / Teadélután 
ápr.13. Helytörténeti Klub 
ápr.21. Petőfi est” Szörnyű idő" 
ápr.22. Táncos vacsoraest - zenés 
máj.04 Kutyasuli Bogival és Wolfival 
máj.05.-06. Tavaszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása, Tavaszi ruhavásár 
máj.10. Tavaszi kirándulás Szentendrére 
máj.12 - 21 "HAHÓ Kelenvölgy" hagyományápoló ünnepségsorozat 
máj.12. Kiállítás megnyitása „Kelenvölgyért" díj átadása 
máj.12. „Tánc és lélek” Kovács Ági és a Gemini együttes KKH-ban 
máj.12 – 19. „Barangolások” Tóth Gábor festőművész kiállítása 
máj.13. Fúvószenekar Zenés felvonulás Kelenvölgyben 
máj. 13 Fegyverbörze a KKH-ban 
máj.13. „Egy kórus élete” beszélgetés Tóth Elekné-Marikával- 
máj.14. Szentháromság Plébániatemplom szentmise 
máj.14. Szent Szabina Kápolna esti szentmise 
máj.15 „Mozgáskultúra napjainkban” - Előadói est 
máj.16. KPK-s klubjaink -kiránduló, kézimunka, helytörténet- 
máj.17 "Kelenvölgyi gasztronómia" 
máj.18. "Hogyan tovább kelenvölgyiek? Nemzedékről-nemzedékre! Kerekasztalbeszélgetés 
máj.19. Élet a szociális csoportban 
máj.20 Úti beszámoló Üzbegisztánról 
máj.21. Várnagy koncert KKH 
máj.20. Gasztro klub az udvaron 
máj.25. „A revizor” Petőfi Sándor Gimnázium színielőadása KKH-ban 
jun.06. Szépkorúak Klubja / Teadélután 
jun.15. Helytörténeti Klub 
júl. 03.-07. KPK Csibész nyári tábor 
júl. 28. Anna bál 
szept.05. KPK őszi nagytakarítás 
szept.08. Retro tánc 
szept.12. Szépkorúak Klubja / Teadélután 
szept.14. Helytörténeti Klub 
szept.15. Nyár értékelő zenés, táncos vacsora est 
szept.16. Gasztro klub az udvaron 2. éves évforduló 
szept.21. Gyermek aszfaltrajz verseny 
okt.18 Egynapos M-O-i kirándulás Veszprémre 
okt.13. Őszi tárlat megnyitása 
okt. 14-22. Őszi tárlat nyitvatartása, látogatás egyeztetést követően 
okt.14. KPK grillparty 
nov.09. Koszorúzás Kelenvölgy háborús áldozatainak emlékére 
nov.10. Őszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása 
nov.11. Őszi Ruhavásár 
nov.23. Helytörténeti Klubnap 
nov.25. Katalin és Erzsébet bál, vacsora, zene  
nov.26 Gyertyamártás - Adventi koszorú készítés 
dec.03. Zenei séta a Mikulással 
dec.17. KPK Elő Karácsony - családi fenyőfás ünnep 
dec.31. Szilveszteri bál 
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Éves könyvelői kimutatás 2023. év     2.sz. melléklet 
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Aktuális taglista         3.sz. melléklet 

Adatvédelmi okokból előzetes kiadásra nem kerül, de a közgyűlés helyszínén megtekinthető lesz. 

 

Programtervezet 2024. évre       4.sz. melléklet 

 
DÁTUM RENDEZVÉNY MEGNEVEZÉSE 

jan.20, Irrgum-Burrgum Zenede kirándulás a fúvósokhoz 

jan. 20. Újévi koncert, utána újévi köszöntő a KPK székházban 

febr. 03. KPK Farsang jelmezversennyel 

febr. 04. Medveles Budakeszi Vadasparkban  

már.08. Ünnepi műsor „ Virágének” Kopiás Gabriella kiállítása 

márc.22. Radnóti Miklós 1. előadás 

márc. 24. Beszámoló és Vezetőség választó Közgyűlés  

márc. 27. Húsvéti tojáskeresés  

ápr. 11. Helytörténeti Klub 

ápr. 13 Iklódbördőcei Kórus látogatása 

ápr.19. Radnóti Miklós 2. előadás 

ápr. 20. Táncos vacsoraest - zene  

ápr. 25 Kirándulás Székesfehérvárra 

ápr.26. Tavaszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása  

ápr. 27. Tavaszi ruhavásár  

máj.04. Séta a természetben, ismerkedés a Tétényi fennsík növényeivel 

máj. 10 –12 "HAHÓ Kelenvölgy" hagyományápoló ünnepségsorozat 

máj. 10. KPK Galéria Tavaszi tárlat megnyitása  

máj. 17. Táncos vacsoraest - zene főzéssel, sütéssel 

máj. 25 Gasztroklub 

máj. 28. Petőfi Sándor Gimnázium színi előadása 

jun. 04. Szépkorúak Köszöntése, iskolások, óvodások műsorával 

jun.12. KPK Galéria/ KePoKART- Gyermek aszfaltrajzverseny 

jun. 13. Helytörténeti Klub 

jun.29 Apák napja szabadtéri főző verseny 

jul.04-09. Csibész nyári tábor 

jul. 26. Anna bál 

szept.07. KPK grillparty 

szept.10. Szépkorúak Teadélutánja 

szept.12. Helytörténeti Klub  

szept. 13. Nyár értékelő zenés, táncos vacsora est 

szept.21. Gasztroklub 

szept. 27. KPK Galéria/KePoKART 

okt. Egynapos M-O-i kirándulás  

okt. 11. KPK Galéria/KePoKART Őszi tárlat megnyitása  

okt. 11-20. Őszi tárlat nyitvatartása, látogatás egyeztetést követően 

okt 19 KPK grillparty 

nov. 07 Koszorúzás Kelenvölgy háborús áldozatainak emlékére 

nov. 08. Őszi ruhavásár előkészítése, felajánlások fogadása 

nov. 09. Őszi Ruhavásár 

nov. 14. Helytörténeti Klubnap  

nov. 23. Katalin és Erzsébet bál, vacsora, zene  

nov. 24. Gyertyamártás -Adventi koszorú készítés 

nov.26. KPK Galéria/KePoKART 

dec. 07. Kocsonya est 

dec.08. Séta a Mikulással 

dec 11. Idősek Karácsonya KKH-ban 

dec.15. KPK Elő Karácsony - családi fenyőfás ünnep 

dec.31. Szilveszteri bál  
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Gazdasági/pénzügyi terv 2024. évre Ft-ban    5.sz. melléklet  
 

 Bevételek 2023. év tény 2024. év terv 

1. Önkormányzati támogatás 150.000 350.000 

2. Tagi és egyéb magántámogatások 2.225.490 2.395.000 

 2. pontból kiemelve:   

 • Tagdíjak 610.000 610.000 

 • Tagi támogatások (rendezvények) 474.990 450.000 

 • Tagi támogatások (családi rendezvény, parkolás) 497.400 550.000 

 • Klubrendezvények 324.000 350.000 
 • Használati támogatás 215.000 230.000 

3. Egyéb támogatások, adományok 140.355 0 

4. SZJA 1% 59.604 60.000 

5. Egyéb kapott kamatok, kamat bevétel 2 0 

6. Összes bevétel (1-5.) 2.575.451 2.805.000 

 

 

 

* Ezek a költségek pályázatokon nyert összegekkel csökkentettek. 

 

 

 

 

 

 

 
Költségek 2023. év tény 2024.év terv 

1. Egy éven belül elhasznált anyagi eszközök költsége 23.232 25.000 

2. Egyéb anyagköltség 70.569 95.000 

3. Számviteli költségek 120.000 120.000 

4. Könyv, folyóirat 24.000 350.000 

5. Telefon, internet 119.780 150.000 

6. Posta költség 4.310 0 

7. Karbantartás 51.429* 800.000 

8. Víz, csatorna 28.377* 40.000 

9. Áram  158.559* 190.000 

10. Gáz 186.389* 395.000 

11. Díjbeszedő (szemétszállítás) 35.952 40.000 

12. Művészeti szolgáltatás 0* 90.000 

13. Egyéb szolgáltatás 122.242 100.000 

14. Hatósági, igazgatási, szolgáltatási díjak, illetékek 14.150 0 

15. Bankköltség 63.274 65.000 

16. Pályázatok költségei 500.000 600.000 

17. Egyéb rendezvények költségek 633.301 500.000 

18. Használatba vételkor egy összegben elszám. ÉCS 18.350 20.000 

19. Összes költség (1-18.) 2.173.914 3.580.000 


